Respostas - Série 4 - Fisica dos Meios continuos 2023
Observacao: As respostas abaixo sao, em geral, parciais e servem apenas

de auxilio nos estudos. A resposta completa pode envolver mais discussao
dos resultados.

1)a) “7
b) Ver Faber Sec. 6.6 (iii)

2) Semelhante ao escoamento de Poiseuille resolvido em aula (trocar
gradiente de pressao por gravidade).

3) ERRADO a) Resolvido nas aulas (Poiseuille).
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5) Ver escoamento entre placas paralelas resolvido em aula (trocar
gradiente de pressao por gravidade).
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9) Ver escoamento entre placas paralelas resolvido em aula (trocar
gradiente de pressao por gravidade).

10) a) Assumir as hipéteses abaixo e calcular F.
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